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„EGERSZEGI EMLÉK”- A KERTVÁROS RÉGEN ÉS MOST 
 
Ezzel a címmel rendeztünk fotókiállítást 2017. május 18-án a Deák Ferenc Megyei és Városi 
Könyvtár Apáczai Csere János Tagkönyvtárában. A kiállítás a Kertváros fejlődését mutatja be 
az 1950-es évek végétől napjainkig - aktualitását mutatja, hogy a városrész ez évben „ünnepli” 
60. születésnapját.  
 

 
 
A fotókat 16 paravánon helyeztük el, és minden egyes paraván egy-egy témát ölelt fel. 
Kiállításunk illeszkedett a Zalaegerszeg írásos említésének 770. évfordulója alkalmából 
szervezett rendezvénysorozathoz. 
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A régi fotókon láthattuk a mai Köztársaság út építésének kezdetét, az első utcák kialakulását, a 
sátortetős családi házas övezetet, az intézmények építését, a sok szántó illetve mező területet, 
ahol ma már társasházak, új típusú családi házak találhatóak.  A városrészben több oktatási 
intézmény is létesült; óvodák, iskolák, művelődési központ, sőt katolikus templom is, 
melyeknek fejlődését röviden egy-egy tabló illusztrálja. A kiállítás megnyitójára Tolvaj Márta 
alpolgármester asszonyt kértük fel, a tárlat bemutatására pedig Kiss Gábor igazgatót.  A műsort 
a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, valamint az Eötvös József és 
Liszt Ferenc Általános iskola diákjainak előadása tette színesebbé. Köszönet támogatóinknak, 
hogy ez az érdekes és tartalmas kiállítás megszülethetett.  
A kiállítás több mint, egy hónapon keresztül volt látogatható. A kertvárosi lakosok, akik 
visszaemlékeztek a fejlődés egyes szakaszaira, örömmel keresték fel, olyanok is voltak köztük, 
akik elérzékenyülve meséltek a múltról, fiatalságukról. Az iskolás - óvodás csoportok 
érdeklődve próbálták beazonosítani az intézményekről készült régi fotókat - nagyon sok 
érdekes kérdést tettek fel, a szülőföld képe fogalmazódott meg a gyerekekben.  
Örvendetes, hogy a jelentős összefogással és a könyvtárosok szorgos munkájával készült 
kiállítás üzenetét sikerült eljuttatnunk a város, illetve a Kertváros lakosságához. Talán fontossá 
tudtuk tenni azt a gondolatot, hogy annak a településnek, városrésznek, ahol a 
mindennapjainkat éljük, menyire nagy jelentősége van az életünkben. Ezzel együtt úgy 
gondolom, hogy méltón megünnepeltük a városrész születésnapját. 
 

Jasztrab Istvánné 
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